Problemes CHA.

. &» Vendredi, 258 personnes ont assisté au cinéma  Ig pro;echon du dernier dessin animé de

Walf Disney. Samedi, on comptait 329 spectateurs.

Combien de spectateurs ont vu ce film pendant ces deux jours ?

@ ¥ Avant son depart en classe de neige,
€S parents de Matthieu Iui ont acheté 3 pulls

a 27 €lunet 2 panfalons de ski coGtant 24 €
chacun.

“Quel est le montant total de la dépense ?

@ % Marle a 12 ans, son pére Paul

a 27 ans de plus qu'elle et son grand- -pére
a 32ans de plus que Poul.

Quel est I'4ge du pere et dy rand-pé
de Marie ? ° Pere

V Pour la féte de I'école, la recette des stands
s'est élevée a 653 € et celle de |a buvette 3
987 €,

Sachant que la recette totale de la fate est

de 3 155 €, quelle a été la somme rapportée
par la tombola ?

+—

Il est nécessaire de faire un culcul
infermédiaira.

2135

@ & Alex se rend & pied & I'école, distante
de 455 m.

[t rentre manger chez Iui fous les midis _
et il effectue le méme trajet le lundi, te mardi,
le jeudi et le vendredi.

Quelle distance parcourt-il chaque
semaine pour faire ces trajets 7

e & Pour refaire i décoration de sa chambre, Justin achéte 5 roulequx de papier peint & 9 € l'un,
| pot de peinture pour plafond valant 10 € et 2 pois de peinfure bleue coltant 11 € 'un. Comme il
Ui reste de I'argent, il dépense 24 € de plus pour I'achat d’une frise vendue 8 € le roulequ.

a) Quelle somme dépense-t-it pour I'achat de la peinture ?
b) Quelle somme dépense-t-il pour I'achat du papler peint et de la frise ?

Releve les données utiles permettant de répondre a chaque question puis effectue les

calculs permettant de résoudre le probléme.
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